

Новогоднее Путешествие по Волжским городам

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Владимирская обл, Костромская обл, Суздаль, Иваново, Плѣс, Волгореченск, Кострома

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено Размещение в гостинице, питание по тур меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.	В стоимость тура не включено Доплата за 1-местный номер - 3.500 руб. Выбор места в автобусе - 1.200 руб.

Описание тура

Суздаль – Иваново – Плѣс – Волгореченск – Кострома + дегустация царской рыбки, сыров и сладостей

Программа тура

День 1

07:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос».

08:00 Отправление в Суздаль.

11:30 Обзорная экскурсия по Суздалю – город-музей, около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО. Осмотр архитектурного ансамбля Суздальского Кремля. Покровский монастырь (со смотровой площади) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн.

Спасо-Ефимиев монастырь с концертом колокольных звонов.

Посещение Спасо-Преображенского собора. В монастыре находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского — выдающегося русского полководца. Посещение экспозиции «Золотая Кладовая» - настоящей сокровищницы древнерусских произведений декоративно-прикладного искусства. Множество представленных экспозиций связаны с историей развития Владимира и Суздаля.

Обед в ресторане города.

Отправление в **Иваново.**

Обзорная экскурсия в Иваново. Уникальная Успенская церковь – шедевр русской деревянной архитектуры XVII века и знаменитая Щудровская палатка прекрасно сохранившееся самое древнее каменное здание Иваново, построенное в конце XVII века богатым купцом Осипом Щудровым. Вы полюбуетесь роскошными особняками Иваново-Вознесенских фабрикантов, разных архитектурных стилей и направлений, прекрасно сохранившимися с XVII-XIX веков. Среди них – усадьба Грачева в стиле классицизм постройки 1774 года, усадьбы Полушина, Буркова, особняк Бурылиных в стиле «модерн» (1860 года), дом фабриканта Зубкова в стиле барокко. А так же отлично сохранившаяся городская деревянная усадьба купца Бубнова, построенная в 1860 году. Иваново еще и настоящий музей советского градостроительного зодчества, здесь сохранились потрясающие Дома-метафоры, и сегодня вы увидите оригинальный Дом-корабль, Дом-птицу.

Промышленный городок 45 км от Костромы.

Размещение в Гостинице «Волгореченск» - экономный вариант – со всеми удобствами в номере.

20:30 Ужин в ресторане гостиницы.

День 2

07:30 Завтрак в ресторане гостиницы.

09:00 Отправление в Плес.

10:00 Обзорная экскурсия по Плесу – «столице» русского пейзажа, живописная местность этого города вдохновляла великих художников, певцов, писателей. Осмотр достопримечательностей города: Соборная гора, с которой Вам откроется живописная панорама города. Памятник Василию I – это первый и единственный памятник князю Василию I – сыну Дмитрия Донского, многолетнему правителю Русской земли. Базарная площадь, на которой высится церковь Воскресения Христова, построенная в 1817 году. Набережная Плеса – это вереница двухсотлетних домов, каждый со своей историей. Каменные купеческие владения.

Свободное время

Отправление в Волгореченск.

14:30 Обед в ресторане города.

16:00 Экскурсия в Волгореченское рыбное хозяйство – крупнейший российский производитель рыбной продукции, работающий на рынке свыше 30 лет. В товарный ассортимент входит рыба осетровых пород, карп и форель. Известность компания приобрела за счет выпуска качественной черной икры собственного производства.

Первая часть экскурсии проходит под открытым небом. Это бассейновый участок товарного выращивания рыбы, отсюда рыба уезжает в магазины. Здесь расскажут об истории создания хозяйства, покажут рыбу, которую выращивают.

Вторая часть экскурсии проходит в комплексе под крышей. Это место, где выращивают рыбу круглый год в установках замкнутого водоснабжения, вне зависимости от условий внешней среды. Здесь Вы увидите процесс инкубации осетровой и форелевой икры. Побываете в личиночно-мальковом комплексе. Своими глазами посмотрите, как выращивается молодь.

18:00 Возвращение в гостиницу.

19:00 Ужин в ресторане гостиницы с дегустацией:

* **Рыбы Волгореченского рыбного хозяйства** - карп и сом холодного копчения. Рыба коптится в течение 7 часов при низкой температуре 30 градусов, при копчении используются щепы бука для придания цвета рыбы и щепы ольхи - для тонкого аромата.

* **Сыров** - свежие рассольные сыры, мягкие сыры, сыр с плесенью и другие. (Производство - Сыроварня Волжанка, г.Волгореченск).

* **Сладостей** - мармелад, пастила, зефир и другие. (Кондитерская фабрика "Меренга", г.Кострома).

* **Варенья из ягод, собранных исключительно в Костромском крае.** (ООО "Царь Берендей", г.Макарьев Костромская область).

* **Бокала домашнего вина "от Бабы Нюры".**

Примечание: если какого-то дегустационного продукта не окажется в наличии, организатор дегустации в праве заменить его на другой продукт.

День 3

07:00 Завтрак.

08:00 Отправление в Кострому.

09:00 Экскурсия по Костроме. Знакомство с купеческим городом, который сохранил до наших дней

первозданный облик архитектурного ансамбля торговых рядов 18 века.

Ипатьевский монастырь (Троицкий собор, усыпальница или палаты бояр Романовых) - главный символ Костромы, колыбели династии Романовых. Среди сокровищ Ипатьевского монастыря – уникальные Псалтыри, Евангелия и Службники в драгоценных ризах и окладах.

Посещение Богоявленско-Анастасииного монастыря, где хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери (13 век) и других памятников и храмов.

12:00 Экскурсия в «Терем Берендея». В ходе экскурсии рассказывается о традициях, верованиях и быте племени берендеев, живших на территории нашей области. Мало что осталось о них в памяти людской. Разве что шапка-берендейка, деревянная игрушка-берендейка, да множество жилых и знаковых мест, названных именем жившего здесь древнего народа. Экскурсовод музея объяснит назначение экспонатов (орудий труда, оружия, скульптур Божеств, и т.д.). Расскажет о бытовых и праздничных обрядах, посвящённых различным божествам, о приметах и поверьях.

13:30 Обед.

14:30 Отъезд в Москву.

21:00 Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»)

Дополнительно

Доп. услуги и доплата за 1-местный номер - не комиссионные!

Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные экскурсии. А так же производить замену гостиницы на гостиницу той же категории или выше. - При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом).

Страховка

Дополнительно: 70 руб./чел./день.

Места сбора группы

Москва

07:45 Сбор группы: Москва ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос». 08:00 Отъезд.